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4. Havhev képek ciftliginde 25 képek yasamaktadir. Bu
ciftligin sahibi Ethem bey képeklere 30 giin yetecek
mama depoladiktan 12 giin sonra ciftlige 5 kdpek da-
ha katilr.

Bu durumda Ethem beyin 30 giin tiim kopeklere yeter-

li olacagini diisiindiigii mama disindiginden kag giin

1. Her biri anne baba ve 1 ¢ocuktan olusan 8 ailenin oldu-
gu bir gruptan en az kag kisi secilirse secilen kisiler ara-
sinda bir ailenin tim fertleri kesinlikle bulunur?

E) 23

A3 B) 9 012 D) 17

oénce biter?

A) 1 B) 2 03 D) 4 E)5

Yukaridaki gibi bir tiinelin tam ortasinda bir fare vardir.
Tunelin iki ucundaki kediler patilerini toplam 24 cm ice- | 5.
ri soktuklarinda fare iki kedidende esit uzaklikta durmak

Anne, baba, erkek ¢ocuk ve kiz cocuktan olusan bir
aile eksik tartan bir tartida tartildiginda siraile 64, 77,
22,10 kilo cikiyorlar. Anne, baba, kiz cocuk tartiya ay-
ni anda ciktiginda tarti 154 kiloyu gosteriyor.

Buna goére erkek cocuk kag kilodur?

icin tinelin icinde 3 cm yer degistiriyor. Buna gore kedi-

lerden biri patisini ka¢c cm iceri sokmus olabilir?

A7 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15

A) 22,5 B) 23 C) 23,5 D) 24 E) 24,5

3. Pazartesi saat 00:00 da Ali 100 litrelik deposunu dolduru- |, beyin 3 cocugunun yaslari ortalamast 9, Nege hani-

yor. Depodan her giin her dakika altindaki bir delikten sa-
bit bir miktarda su siziyor ve giinde 60 litrelik bir su kaybi
oluyor. Giiniin sonunda ise Ali depoya icindeki su miktari
kadar su ilave ediyor.

Buna gore saat kacta depo tamamen bosalmis olur?

A) 06:30 B)09:00 C)13:30 D)16:00 E)20:30

min 2 cocugunun yaslari ortalamasi 12 dir. Ahmet bey ile
Nese hanim evlenip bir aile kurduklarinda tiim ailenin yas
ortalamasi 21 oluyorsa Nese hanimdan 4 yas biiyiik olan

Ahmet bey kag yasindadir ?

A) 47 B) 48 C) 49 D) 50 E) 51
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7. Mert ve Can kasaptan aldigi kéfteleri kizartacaklardir.
Mert icine en fazla 4 kofte sigan bir tavada kéfteleri
6 dakikada kizartabilmektedir. Can ise icine en fazla
6 kofte sigan baska bir tavada kofteleri 8 dakikada ki-
zartabilmektedir.
Mert ve Can 36 kofteyi beraberce en ¢abuk ka¢ dakika-
da kizartabilirler?

A) 24 B) 27 C) 30 D) 32 E) 36

8. Bir konserve mamayi Cingéz, Pamuk ve Yumos isimli ii¢
kediden Cing6z en kisa siirede yiyip bitirebilen, Yumos
ise en uzun siirede bitirebilen kedidir.

Bu bir konserve mamayi 3 kediye ayni anda verirsek ma-
mayi Ucl beraber 4 dakikada bitiriyorlar.
Buna gore Cingéz'iin bir konserve mamayi tek basina yi-

yip bitirme siiresi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

9. Giinde 200 top dondurma satilan bir pastanede don-
durmaya %10 indirim yapiliyor. Bu indirimden sonra
dondurma satisindan elde edilen gelirin azalmamasi

icin guinliik en az kacg top dondurma satilmalidir?

A) 220 B) 221 C) 222 D) 223 E) 224

10. S'cikl'k Yandaki grafikte yatay eksen-
de Mart ayinin giinleri, dikey
Z / eksende ise bu giinlerdeki
R sicaklik degerleri verilmistir.
(0] 3 Mart Ayinin
Ganleri

11.

12.

Bu dogrusal grafige gore Mart'in kacinci gliniinde giin

ve sicakhgin sayisal degeri ayni olur?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 21

Bir hastenede calisan hemsire sayisinin %40 eksigi o
hastanede calisan doktor sayisinin %80 fazlasi kadar-
dir. Bu hastaneye calismak tizere 4 doktor daha geli-
yor ve doktorlarin sayisi hemsirelerin sayisinin %40
Ina esit oluyor.

Bu hastanede son durumda kac¢ doktor calisiyordur?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28

Bir magazada bir gesit Uriine %10 indirim yapiliyor ve
ayrica bu Uriinden 3 tane alana 1tane bedava veriliyor.
Buna gore bu uriinden 5 tane alan bir kisi bir triinii or-

talama yuzde kag indirimle satin almis olur?

A) 24 B) 25 C) 28 D) 32 E) 40
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15. Bir hava araci riizgara karsi uctugunda hava aracinin

Sponsor Firmalar | Destek (Bin Lira) | Yiizde (%)
Gsm Firmalan 300 hizinin riizgarn hizina orani % oluyor.
Giyim Firmalan 130 Hava araci riizgar arkasina alarak 35 dakikada aldig
Ulasim Firmalan 24 yolu riizgar olmasaydi kac dakika daha uzun siirede
Medya Firmalan 6 alirdi?
Diger Firmalar 60

: N0 B15 021 D29 B35
Toplam 100

Tabloda bir futbol turnuvasinda firmalarin destek miktar-
lari ve bunlara karsgilik gelen yiizdeler verilmigtir.
Buna gore ulagim firmalarinin verdigi destek kag bin lira-

dir?

A) 144 B) 168 Q) 172 D) 180 E) 196

16. Dairesel bir pistte 3 arkadas Ali, Bora ve Cem ayni
anda ayni noktadan ayni yonde sabit hizlarla kos-
maya bashyorlar.

14. Bir bisikletlinin t. saatte aldig1 yol olan x Baslangictan sonra Ali 5 tur attiginda Bora'y, 6 tur

x=t+t attiginda Cem'i yakalayip bir daha geciyor.

bagintist ile veriliyor. Buna gore 50 tur olan bu yarigta Cem yarisi bitirdi-

Bu bisikletlinin yolculugu 4 saat siiriiyor. Buna gére bi- ginde Bora'nin yanisi bitirmesine kag tur kalir?

sikletlinin yolculugunun son saatinde aldigi yol ka
yolculug sl yol kag A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

kilometredir?

A) 30 B) 38 C) 44 D) 56 E) 68

Daha fazla test ve konu anlatimi icin mp matematikchi.net

B B A A

N



